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ATA NÚMERO 78 (SETENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 
DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 
E VINTE). Às 09:00 horas do dia 15 (quinze) do mês de setembro, no Plenário Raimundo Ozair 
Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 
01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – 
CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - 
JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 09 - MÁRCIO 
GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 11 - JOSÉ 
AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 
do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos 
Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 
do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 
77 da Sessão Ordinária do dia 01 (um) de setembro de 2018. Em seguida, colocou a Ata em votação 
como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. Sendo aprovada por 10 (dez) votos 
favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. A pedido do vereador Régis 
Carvalho, o Sr. Presidente autorizou e convidou o ex-presidente desta Casa, sr. Pacele, o 
Controlador Interno desta Casa, sr. Zivaldo e o suplente de vereador Luciano Marques para se 
assentarem junto ao Plenário. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem 
seus registros. A vereadora Luíza Amélia seguida dos vereadores Márcio Maranhão e Térlia 
Leorne, registrou os aniversários do ex-prefeito Jerônimo Brandão e de Júlio. A vereadora Térlia 
Leorne registrou o aniversário de Eloísa Helena e seguida do vereador Régis Carvalho, registrou 
o aniversário do empresário Alkinda Soares. O vereador Régis Carvalho registrou o aniversário 
do empresário Cezinha da Rihomo. Em seguida, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse 
a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
Ofício nº 149/2018 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Convite expedido pelo 
CMDRS. O Sr. Presidente, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao 
GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, 
o Requerimento nº 187/2018 de autoria dos vereadores Raimundo Aurimar e Augusto Cézar. 
Logo após o Sr. Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o 
vereador BATISTA MAGALHÃES, que fez o seguinte pronunciamento: Falou que sentiu a 
necessidade de vir a tribuna no dia de hoje para fazer um apelo aos eleitores morrinhenses. Disse 
que estamos as vésperas de uma eleição onde iremos escolher Presidente da República, 
Governador, Senador e Deputados Federais e Estaduais. Pediu que cada eleitor que vote com 
consciência e em quem de fato tem compromisso com o nosso país, Estado e Município. 
Argumentou que já escolheu o Deputado Federal Reginaldo Moreira que é do partido ao qual sua 
pessoa faz parte e o Deputado Estadual Duquinha que é da nossa região. Pediu que usemos a força 
do nosso voto, pois com ele podemos afastar todos os maus políticos, ou seja, votando em gente 
séria e que tem compromisso com o nosso país. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador 
RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o Sr. Prefeito pela 
organização alusiva a semana do município, pois isso mostra o compromisso que o nosso gestor 
tem para com o mesmo. Disse que estamos na reta final de campanha, onde iremos escolher 
Presidente da República, Governador, Senador e Deputados Federais e Estaduais. Pediu a 
compreensão dos colegas vereadores e que cada um possa fazer o seu trabalho em respeito mútuo. 
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Disse que gostou do pronunciamento do vereador Batista Magalhães, pois não é preciso 
esculhambar ninguém para colher o voto. Ressaltou que o voto é comparado ao plantio, onde você 
planta para depois colher. Disse que os eleitores conhecem e sabem quem realmente está atendendo 
as suas necessidades. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 22 (vinte e dois) de setembro 
de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 
Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu 
e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
1º Secretário 
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